

KRATICA	PREDMET/STROKOVNI MODUL	UČILNICA	NADSTROPJE	UČITELJ/UČITELJICA
MAT	Matematika	3	1.	Maruša Korelc
UUČ	Učenje učenja	6	1.	Martina Kramarič
SLO	Slovenščina	16	1.	Marija Jerše
AKD	Aktivno državljanstvo	15	1.	Monika Rant
FZR	Funkcionalna znanja računalništva	18	1.	Dejan Hudoletnjak
OPP	Osnove podjetništva in prodaje	15	1.	Nuša Levičnik
ORP	Osnove rastlinske pridelave z varstvom rastlin	16	1.	Marija Urankar
EKK	Ekološko kmetovanje	14	1.	Uroš Strniša
TKK	Turizem na kmetiji	14	1.	Uroš Strniša
PRP	Pridelava poljščin	16	1.	Marija Urankar
PRZ	Pridelava zelenjadnic	15	1.	Nataša Šink
PRS	Pridelava sadja	11	1.	Peter Ribič

Če je število kandidatov za nek predmet ali modul dovolj veliko, se izvajajo predavanja, v nasprotnem primeru organiziramo skupinske ali individualne konzultacije. Pri konzultacijah je število ur organiziranega dela sicer manjše, omogočajo pa bolj individualen pristop do vsakega udeleženca.

URADNE URE:

Ponedeljek, sreda, četrtek: 12.30–14.30

Torek: 15.00–17.00

Petek: 8.30–10.30

Urnik za šolsko leto 2021/2022

Pred vami je urnik za letošnje šolsko leto. Na urniku so vsi predmeti/strokovni moduli, ki so predvideni za Vaš program. Vi pa obiskujete le tiste, za katere smo se dogovorili ob vpisu oz. imate zapisane v vašem osebnem izobraževalnem načrtu.

Pridržujemo si pravico do spremembe urnika. Spremembe urnika bodo objavljene na spletni strani <http://www.bc-naklo.si/> → Izobraževanje odraslih → Srednja šola za odrasle → Obvestila.

Predmeti, ki se izvajajo v več letnikih (SLO, MAT, ANG, BIO, KEM ...) se pričenjajo z začetnim letnikom. Datumi začetkov za nadaljnje letnike bodo objavljeni na naši spletni strani <http://www.bc-naklo.si/> → Izobraževanje odraslih → Srednja šola za odrasle → Obvestila.

Za izpitni rok pri posameznem predmetu/modulu se boste dogovorili z učiteljem na predavanjih. Datumi izpitov bodo objavljeni na naši spletni strani <http://www.bc-naklo.si/> → Izobraževanje odraslih → Srednja šola za odrasle → Izpitni roki.

PRIJAVA NA IZPIT:

Na izpit se je potrebno **prijaviti 5 dni pred izpitnim rokom, odjaviti pa najkasneje 3 dni prej.** V primeru, da ste se na izpit prijavili, k izpitu pa niste pristopili, se šteje kot da izpita niste uspešno opravili. Zapade vam tudi plačilo izpita. Tretje in vsako nadaljnje opravljanje izpita se opravlja pred komisijo. Pred pristopom na izpit je potrebno poravnati vse obveznosti po veljavnem ceniku (šolnina oz. stroški izpita).

Prijaviti se je mogoče preko spletne aplikacije, ki jo najdete na spletni strani <http://www.bc-naklo.si/> → Izobraževanje odraslih → Srednja šola za odrasle → Prijava na izpite.

Uporabniško ime: **prijava** ali **prijava1** ali **prijava2** ali **prijava3**

Geslo: **odrasli99**

ODJAVA OD IZPITA: sprejemamo po telefonu na številki **04/277 21 04** oz. na elektronski naslov: nada.zupanc@bc-naklo.si oz. preko MS Teams (klepet)

PREPREČEVANJE ŠIRJENJA KORONAVIRUSA:

Vstop v prostore Biotehniškega centra Naklo je dovoljen le z **izpolnjenim PCT pogojem.** Izpolnjen mora biti vsaj en pogoj: **polno cepljenje, preboleznost** (v zadnjih šestih mesecih) ali **negativen test** (HAG test, ki ni starejši od 48 ur ali PCR test, ki ni starejši od 72 ur). **Obvezna je uporaba obrazne maske, razkuževanje rok in vzdrževanje razdalje med osebami.**

Veliko uspehov v tem šolskem letu.